一、选择题（每题4分，共60分，每小题至少有一个正确答案）

1、匀速圆周运动中，下列物理量中不变的是（    ）

A、角速度         B、线速度         C、向心加速度        D、周期

2、机械手表中的秒针可看作匀速转动，秒针的角速度为（    ）

A、60rad/s        B、2πrad/s       C、
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rad/s          D、360rad/s

3、直径为0.49m的洗衣机脱水桶以40 rad/s的角速度转动，衣服对圆桶壁的压力是衣服重力的（g取9.8m/s2）
（    ）

A、10倍 
      B、20倍        
C、40倍
             D、80倍
4、甲、乙两球分别以半径R1、R2做匀速圆周运动，M甲=2M乙，圆半径R甲=R乙/3，甲球每分钟转30周，乙球每分钟转20周，则甲、乙两球所需向心力大小之比为（    ）
A、2：3           B、3：2          C、3：1               D、3：4

5、两个质量均匀的球体相距r，它们之间的万有引力为10-8N，若它们的质量、距离都增加为原来的2倍，则它们间的万有引力为(    )

A、4×10-8N        B、10-8N          C、2×10-8N            D、10-4N

6、对于做自由落体运动的物体（    ）

A、动能的增加量等于势能减少量加上重力所做的功

B、动能的增加量等于势能减少量

C、势能的减少量等于重力对物体做的力

D、机械能的变化量等于重力对物体做的功

7、已知在地球表面处重力加速度为g，则在离地高为R处的重力加速度为（    ）

A、g               B、0.5g             C、4g             D、0.25g

8、甲、乙、丙三木块的质量比为3:2:1，它们以相同的动能在同一粗糙水平面上滑行，则它们依次滑行的最大距离之比为（    ）

A、3:2:1           B、1:2:3             C、6:3:2         D、2:3:6

9、静止的列车在平直轨道上以恒定的功率起动，在开始的一小段时间内，列车的运动状态是（    ）

A、做匀加速直线运动                     B、列车的速度和加速度都不断增加

C、列车的速度增大，加速度减小           D、列车先做匀加速运动，然后做匀速运动

10、地球表面重力加速度为g，地球半径为R，引力常量为G，下式关于地球密度的估算式正确的是（    ）                                                          
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11、两个球形行星A和B各有一卫星a和b，卫星的圆轨道接近各行星的表面。如果两行星质量之比为MA/MB＝p，两行星半径之比RA/RB＝q，则两卫星周期之比Ta/Tb为（　　）

A、                  B、                　C、　　　　　     D、

12、质量为5×103kg的汽车，在水平路面上由静止开始做加速度为2m/s2的匀加速直线运动，若所受阻力不计，汽车启动后其牵引力在1s末的瞬时功率和第1秒内的平均功率分别用P1与P2表示，则（    ）

A、P1=P2=2×104W                            B、P1=P2=1×104W 

C、P1=2×104W   P2=1×104W                  D、P1=1×104W   P2=2×104W

13、两个行星质量分别为M1、M2，绕太阳运行轨道的半径之比为R1、R2,那么它们绕太阳公转的周期之比T1：T2为（    ）
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